

八 三  
月 十  
三 五  
日 年

# 燕大雙週刊

第十八期

每 隔 星 期 六 出 版  
北 平 燕 京 大 學 編

中 經 郵 政 特 准 掛 號 認 爲 第 一 類 新 聞 紙 類  
北 平 郵 政 管 理 局 執 照 第 九 號

重 重 暗 礁 中

## 陸志韋先生繼談校務

經費拮据為目前最大困難  
如時局平靜前途頗可樂觀

自司徒校務長就任美駐華大使後，已向學校正式辭職，所遺職務由新組之校務委員會全權處理，此項消息已誌上期本刊，編者特於八月一日訪問該會主席陸志韋先生，並叩以今後學校前途，茲誌陸先生談話大意如下：

### 校務委員會之工作

關於校務委員會成立之意義，陸先生首謂此項機構乃因司徒校務長暫時離職而設者，其職權

為在司徒先生離職期間，代行校長及校務長之職務，在目前為本校最高行政機構。嗣談及該會工作，陸先生謂目前正值新舊學年交替之際，諸如人事，預算，工作計劃，各事，均均已有所決定。惟尚大端均比較瑣細之行政事務，則尚未及清理。日前司徒先生勿勿離校，遺下未了事項亦多。需待司徒先生將來返平一行，始能處理。

### 今後學校經濟問題

陸先生對今後學校經濟問題，頗感困難。蓋來年度校方所需費用，因包括復員，重建等費用，數字異常龐大，截至現在僅所需十分之三，已有把握；其餘十分之七則尚無着落，亟待國內外各方關切燕園人士，尤其本校校友之積極援助。此為目前本校最大之難題。

### 未敢樂觀也不悲觀

對目前時局，陸先生雖未敢樂觀，但亦不抱悲觀。惟深恐將來因受時局影響，而將加增學生生活及行動與本校經濟之困難。

陸先生謂如照現狀拖下去，則校方無論如何設法籌措，勢仍難以彌補此龐大之虧空。目前本校各項開支及人事已儘量緊縮，然仍感不易維持，校方現已考慮增收學生學費問題，大約，明春學費將作相當調整。如有清寒學生實係無力交納者，亦可免予增加，惟須為學校作相當工作。

### 國內國際聲譽日增

陸先生對本校在國際及國內社會方面聲譽日增事，頗表高興，認為此均過去校友努力服務之結果。陸先生告編者謂：下學期法國大使館，將供給法文教員一兩名來本校教讀。刻已聘定 Michelle Tangeaux 女士。又蘇聯使館方面亦將有類似之情事，惟細節尚未確定。國內捐助獎學金消息，參看本刊另條。

關於中國基督教大學聯合委員會執行秘書 Robert J. McMullen 博士來本校視察，陸先生極表歡迎，並謂博士對本校亦甚為滿意，允予最大支持。

本校下學年重要人事頃已決定，陸先生特以各院院長及系主任名單見示，囑在雙週刊上發表，惟謂吳其玉先生返校事尚未確定，因吳先生現在最高國防委員會服務，該會

最近編者接到各地校友來信，希望本刊多登載有關老同學之消息，故本期起，本刊除發刊詞外，並增加「校友通訊」一欄，歡迎各地校友，隨時將近來生活情形，或婚喪喜慶，或生活感，或工作感，或學業感，或健康感，或任何消息，均請隨時寄來，本刊定當竭誠歡迎，並當按期刊出，不取分文郵費。

編者 的話

### 教務處公佈

民國三十年秋季離校

學生請求復學辦法

教務處頃公佈民國三十年秋季離校學生請求復學辦法，內容如下：

民國三十年秋季在校肄業，被迫離校或休假之本科學生，須於民國三十年依照下列規定，請求復學。

(一)本科一年級生，須於民國三十五年秋季復學為一年級生，其待遇與新生同。

(二)本科二年級三年級生，得依照下列規定，或保留，或放棄三十年度秋季之學分。

(甲)凡願保留該學期之學分者，在主修學系指定之下，及依照下列規定，得於三十五年秋季，或三十六年春季復學。

一、須於前後八個學期內(包括三十年秋季學期)完成本大學畢業之一切應修課程(二年級五個學期，三年級三個學期)。

季所選各課之成績，按照復學後第一學期之平均成績計算。

三、民國三十年秋季所選之全學年課程，須繼續修完。惟復學後如本校不設此項課程，得免續修，其已修之半學年得領取學分。

(乙)凡不願繼續修完三十年秋季所選之全學年課程，並願多得時間以支配未修完之課程者，得放棄該學期之學分。須於民國三十五年秋季復學，並須於前後八個學期內(不包括三十年秋季學期)完成本大學畢業之一切應修課程(二年級六個學期，三年級四個學期)。

(三)本科四年級生主修學系指導之下，得於三十五年秋季或三十六年春季復學。惟須於一個學期內完成本大學畢業之一切應修課程。

(四)凡擬於三十五年秋季復學者，須八月一日以前繳納宿舍預定金法幣

伍千元。

(五)民國三十五年秋季之各項費用如下：

- 一、學費 法幣叁萬元。
- 二、宿費 法幣壹萬伍千元。
- 三、雜費 法幣伍千元。

又自本校復校以來，各地同學請求復校續讀者甚多，教務處已於日前分別彙復。聞已繳納宿舍預定金，可於下學期返校之舊同學將有數十人云。

### 各院系負責人選決定

本校下期各院院長及系主任已聘定，茲刊佈如後：

研究院 院長陸志章(或須遵照部令重組)

文學院 院長梅貽寶、夏仁德代理

西語系 Cochran

歷史系 齊思和

哲學系 張東蓀

教育系 夏仁德代理

音樂系 許勇三代理

心理系 沈迺璋

新聞系 蔣蔭恩

理學院 院長韋爾巽、胡經甫代理

化學系系主任寶維廉、蔡鑄生代理

生物系 胡經甫

物理系 褚聖麟

數學系 徐獻瑜代理

家政系 陳意代理

法學院 院長吳文藻、趙承信代理

政治系系主任吳其玉(?)

經濟系 鄭林莊

社會系 趙承信

(續一五八頁)

中華基督教大學聯合

會執行秘書。Dr. Robert

McMullen 先生，於七

月三十一日來校視察，連

日與校方當局商洽關於本

校經費及課程問題，所得

頗多。本校定於八月三日

下午五時，假臨湖軒舉行

招待茶會，並邀請全體教

職員與會。聞先生此次來

華，曾赴上海，南京，廣

州，重慶，成都各地，對

基督教大學作廣泛視察。

來本校後，即將於一月四

日乘機飛濟，並由濟南轉

滬。

本校新聞系同學數

人，擬在平地刊發二新雜

誌，一由北極星社主持，

為純文藝性之半月刊，刊

名北極星半月文藝，近已

邀得茅盾，郭沫若，胡

風，以羣，盧劍波等名作

家為該刊撰稿。一由讀書

與生活社發行，內容為綜

合性者，刊名讀書與生

活。如登記能在近日批

准，則將在十月初與讀者

見面。

庶務課主任王漢章先

生尊翁於七月三十日在城

內草廠胡同寓所病故，王

先生哀毀備至，現正請假

料理喪事云。

# 本校清寒同學之福音

## 獎學金等辦法決定

校方最近通過下年度設置各項獎學金，助學金之辦法，大致如下：

(一) 獎學金 此項獎金規定給與各學院各年級之品行優良成績優秀之學生。得獎者約為其同學院同年級學生人數之百分之二·五。金額約為由學校供給其學，雜，宿，膳，實驗一切費用。另外每學期給與一萬元生活零用費。此項獎學金之獲得者完全由校方根據成績核定，與家境無關，亦無需申請。

(二) 助學金 此項助學金規定給與本校各年級品學兼優，身體健康，家境清寒而曾向學校申請之同學，金額分三種。

1. 由學校供給學，雜，宿，實驗等費。惟不供膳費及零用費。獲得此項助學金之學生，成績須在其同年級學生成績之中數以上，且每年級最多二十五人。

2. 由學校供給學，雜，宿，膳，實驗，等費，且每學期給與一萬元零用費。惟不供膳費。獲得此項助學金之學生，成績須在其同年級學生成績之前四分之一以上，且每年級最多為八人。

3. 由學校供給學，雜，宿，膳，實驗，等費，且每學期給與一萬元零用費。獲得此項助學金之學生，成績須在其同年級學生之前百分之五以上，且每年級最多為其總人數之百分之二·五。

(三) 貸金 貸金為臨時救濟而設。貸金由學校貸給後，須定期歸還。金額與期限等由主管機關決定。

定。惟每一同學所得貸金最高不得超過每生所應交納之學，宿，雜，膳，實驗費之總和。

(四) 救濟金 此項資金多係由校外人士捐助設置，辦法不一，凡本校同學確實需要而合規定條件者均可請求而有獲得之機會。

聞以上辦法將自下學期開始實施，在此米珠薪桂之時，對於一般清寒同學預料或不無小補云。

## 新聞學系同學開會

### 歡迎蔣蔭恩先生

七月二十八日上午三時，新聞系同學三十餘人在適樓二〇二號教室歡迎新由滬抵校之新聞系主任蔣蔭恩先生。首由主席戚觀光介紹，略謂蔣先生

在未來燕京前，任桂林大公報總編輯一職，後應蓉校之請，乃回母校主持系政，在簡陋環境下，得保水準於不墮，誠非易事。繼由蔣先生說系中事。

### 教授的聘請

謂司徒校務長說「要燕京有辦法，必須中國有辦法，中國如

果不能和平，民主，燕京決無前途」。非常正確。此次在滬聘請系中專任教授，因北上交通困難，多願在南方暫時呆下，不肯貿然來平，最可惜者為美國方面之貝克先生，亦因

### 書報及雜誌

繼謂系中參攷書約近三百本，尚夠同學之用，缺點為稍舊

一點，他已請滬地友人代為採辦新書，並稱自美購書，非常容易。訂後二月便可收到。蔣先生說到此處，便回憶及在成都時之「慘狀」；彼時系裡只有幾本參攷書，而重要之三二本，還是向中政校借得原書後，用打字機打成者，某次蔣先生在重慶一舊書攤上。覓得某氏傳記

一冊，以為合新聞系同學之用，當時袋裡鈔票不敷，沒有買下，隔數日再囑人去買時，已為他人捷足先購買去。

又稱各地報紙，雜誌，多願送給新聞系，今後同學要看各方面報章雜誌，決無問題，蔣先生在蓉時，曾收集抗戰期之報紙七百餘種，本擬於九月一日記者節在城內展覽，然以該項材料尚在途中，抵達何時，遙遙無期，恐不克如期舉行。

## 燕京新聞復刊

蔣先生復稱同學頗關心燕京新聞復刊一事，他的答覆為：中文版復刊決無問題。

同學以燕京新聞復刊，困難頗多，乃建議當場推舉同學五人，由大會主席推薦給蔣先生，復由蔣先生指定，協同調查及籌劃復刊各事。當選者為張占元，高潔，高慶琮，盧念高，汪家樵五人，主席向蔣先生推薦時，蔣先生慷慨的說：「我接受了，會直到五時半，才在謝謝聲裏結束。」

### 暑期第一次公開演講

#### 翁獨健先生講「求學與救國」

七月三十一日晚八時適樓禮堂舉行第二次暑期公開演講，由翁獨健先生講「求學與救國」。

翁先生說：在一個正當上軌道的國家中，此一問題並不存在，不幸在我們中國，「求學與救國」却成了青年的嚴重問題。這問題在翁先生求學時代存在着，在目前翁先生已經由學生而教授了，還存在着，並且愈變愈烈了。翁先生本擬用「讀書與政治」作講題，但恐被人誤會為死讀書和黨派政治，所以採用本題。

翁先生分四點談本題，講詞大意如下：

#### 如何求學

求學並不是指書虫式的死讀書，它必須是一種有目的的有計劃的求知活動。有一種學生表面上安分守己，對於學校所規定的課程都能應付，然而並不能算作真正求學，因為他們缺乏了求學的基本精神與態度，他們所得的最多只是些零碎散漫的消息，而不是有系統的有

#### 求學與救國

力量的知識。知識即力量 (Knowledge is Power)，這種力量光靠讀死書是得不到的。所以真正的求學必須具有二種基本態度：(一)對於求學的目的，對於問題的所在應有正確具體的深刻認識。(二)應與當前所處的環境，社會打成一片，蓋所欲解決之問題即為社會問題，所欲得的知識即是社會所需要的。雖然當時不一定就能把問題解決，但終有一天可以解決。總之，有用的學問是活的，決不是孤立的，與現實脫節的。

#### 如何救國

有人以為救國問題就是解決目前政治時局問題，這未免把問題看得太簡單了。救國必須從基本上找出中國癥結所在，加以補救。目前雖有許多問題看來非常嚴重複雜，實則皆有其深遠背景。即使表面的問題，如聯合政府到解決，也不過是初步的

解決而已。中國問題有極久遠的內在背景，和極複雜的外來因素，救國必須由基層工作下手，考其癥結，對症下藥，然後才有辦法。救國不但要能說，必須要能做。不只會破壞，還要能建設。救國是長期的，多方面的，絕非一朝一夕一呼一喊所能成功。故救國光靠熱心是不够的，青年人要救國，必須於奔走呼號之餘，努力充實自己，庶有救國的能力。

#### 求學與救國有否衝突

求學與救國互相衝突嗎？如果按以上所說的如何求學和如何救國來看，求學與救國之間是不應該有衝突的。我們甚而可以說：「求學即是救國，救國必須求學。」至於把救國運動看作政客式的政治活動，那又當作別論了。那麼青年人以求學的精神抱救國的志願，對於目前時局應取何種態度呢？

#### 取的態度

對於目前時局應取的態度 青年人對於目前時局是不能也不應該漠不關心的；但是應該採取一種超

然的，無黨派的，不顧個人利害的客觀嚴正態度。應該恢復五四時代純粹愛國的敢說敢為的精神。五四以後，青年運動之所以漸漸失掉力量，青年運動之所以演成支離矛盾的現象，皆因此種態度精神的減退與消逝。今天我們應該恢復五四的精神，發起一種嶄新獨立尊嚴的運動，然後我們才有力量。我們要有金錢所不能收買的，特務所不能屈服的毅力的尾巴，使過着夾縫生活的政客，專門利用青年的人無技可施。

#### 校聞簡訊

本校此次招收新生，大致進行均極圓滿，惟近日外間紛傳本校試題發生偷漏情事。茲經編者各方探詢結果，證明外間所傳大部純為無稽謠言。現校方正徹查此事，不久當可水落石出。結果亦將公布。

共達三百零三人。 新生考試已於七月十八、十九兩日，在平、津、滬三地舉行。計報名總數一年級一六一四人，轉學生二六四人，研究院二二人。自七月二十三日下午起始閱卷，預計八月八日至十日當可評定發榜。

校長，王勤望等校友熱心幫忙，秩序良好，進行順利。

西北通訊社將在本校設置獎學金十名。金額一百萬元。專為本校主修新聞學系同學而設，細則將由校方決定。

本校校友郭等女士，為紀念其尊人，中國著名磁器收藏家郭葆昌先生起見，將于本校設置獎學金，獎勵製造磁器之研究，性質介於考古及化學二者之間。

舊生交納下學期宿舍預定金，原定七月卅一日截止，後展至八月一日。聞已經交納者合計男女生

返校。據談上海方面考生共八五〇人，考場借用中西女中。一切由方東(障川，滬同學會理事長)，薛光坻，薛正(中西女中



### 校友課致各地同學會函

啓者：本課幹事徐英女士於昨飛滬，作第一次探訪各地同學會之聯絡工作，今後在交通範圍許可內之各同學會，徐女士將盡力前往，以資增強各地校友與母校之聯繫。以後如有直接詢問徐女士之事，請函寄上海二馬路財政部貨物稅局方局長障川轉，其他各事仍由本課照常辦理 尙祈查照爲荷 此上

各地同學會公鑒

校友課啓 七月廿四日

## 校 友 通 訊

### 廣州同學會

#### 監事會改組 積極招募獎學金

校友課頃接獲廣州同學會理事長李錫周校友來函，簡述該會近況。謂：「燕大廣州同學會於七月廿一日開會并叙餐，到會同學四十人，按照人民組織法新定章，改組竣事，即席選定職員，并議決：（一）通電北平燕大同學總會并轉延安暨各地同學會，擁護司徒校務長，促進和平統一使命。（二）電賀司徒校務長榮任駐華使節，（三）電賀陸志韋師座接任校務及討論籌備會所捐募司徒校務長獎學金等案，並積極進行聯絡工作。茲將職員名單錄下：

理事十五人（前七人為常務理事）  
李錫周（理事長）李育培（副理事長）余日森（文書）劉耀真（會計）高雁雲，伍亞力，劉式芬（交際）林瑞銘，傅世仕，黃翠平，徐錫齡，伍子俊，梁紹祥，胡軻豪，張家良。

監事五人  
黎名邨（常務監事）黃菩梵，汪樹宗，周振光，黃錦洪。

### 濟南校友動態

據濟南校友來信報告當地校友情形謂：近年本校教育系統校友在濟南教育界極爲活躍。淪陷期間曾由華北文教協會沈兼士，張懷，英千里諸先生委派校友武占元，星兆鈞在濟秘密組織文協分會，糾合本校校友多人。時僞教育當局受其工作影響非鮮。抗戰勝利後，交通部濟南鐵路局委託文協人員張立志校友合併接收僞鐵路學院及僞交通中學，改組濟南扶輪中學，由張君任校長，并聘請段其燦，楊樹聲，星兆鈞三校友分掌訓，教，事務，自去秋開課後校務進展極速，現有高中初中九班，男女生四百餘名，校譽爲濟市之冠云。

### 校友課徐幹事致各地同學會函

各地同學會公鑒：英於本月中旬已起始探訪各地校友工作。先赴天津，見各校友均緊張工作，極堪告慰各地同學。於廿三日飛滬，參加滬地同學會，京滬同學發起三十萬祝司徒校務長壽獎學金，在炎暑中各人熱心推動，頗堪欽佩。再轉京，見到京中同學及司徒校務長，均極以校友聯絡爲念。茲已購機位於本月廿九日飛港，探訪港粵各校友。望各地同學多來信賜教，並努力進行獎學金事，不勝感盼尚上

校友幹事 徐英啓 七月廿七日上海

### 教

### 員

### 動

### 態

侯仁之先生出國手續已行辦妥，預定於八月五日乘機飛滬，轉乘藍色烟筒號船赴英，聞此船可直接駛抵利物浦，侯先生即將在該處利物浦大學深造。又侯太太張瑋瑛女士即將分娩，現已移住醫院。侯先生行前曾往探視。

西語系教授步多馬先生 (Mr. Thomas E. Breese) 於一九四一年夏離校返國，以大戰起乃留美五年餘，大部時間工作於美國加省 The Falls 之日僑集中營，教授留美日僑「莎士比亞」及其他文學課程。步先生聞燕京在平復課，於數月前即籌備返華。以交通困難於七月廿

八日始行抵校，暫居南大地六十三號范天祥先生故居。其夫人則以運輸船不搭女客，返校尙有待。據步先生談，在美之本校美籍教授，以交通情形不定，返校日期亦頗難逆料。

數學系主任徐獻瑜先生夫人韓德端女士於七月廿五日在城內中央醫院分娩，喜獲掌珠。

雙週刊編輯兼英文系教員李念培先生下學期將離校。李先生定於八月四日晨進城，轉乘火車赴津，同行者有返津同學多人。今後將任天津益世報編輯。李先生乃三九學號校友，於本校英文系求學一年半後，因不堪敵僞壓迫，潛赴內地，在中央大學續讀卒業。曾參加美軍隨軍翻譯工作，轉戰印緬華南各地並主編英文軍中通訊。去秋本校復校後，來校在校務長辦公處任職，主編雙週刊，並教授大一及補習班英文。年來表現頗多。此次離校，實本刊莫大之損失。



暑期第一次演講

胡經甫先生主講

舉辦暑期學生生活輔導委員會第一日  
 次講演已於七月二十日舉行  
 晚八時在適禮堂舉行  
 由胡經甫先生主講  
 近代之科學與社會  
 出三觀科學之態度  
 幾又重分科學之態度  
 時法舉出階段  
 方隨時舉出階段  
 並聽者極淺近  
 使聽者極淺近  
 研心極耐出趣  
 細究極耐出趣  
 確心極耐出趣  
 實心極耐出趣  
 不心極耐出趣  
 理心極耐出趣  
 講詞極耐出趣  
 留校極耐出趣  
 頗感極耐出趣

美新聞處放映電影

聞處服務之校友在鼎新  
 君之應本校時學生自  
 會約來校放映電影是  
 晚八時來校放映電影  
 隙地，影貝樓禮堂坐  
 本羅，影貝樓禮堂坐  
 級空，影貝樓禮堂坐  
 暴徒，影貝樓禮堂坐  
 劇卡貝，影貝樓禮堂坐



百兩種。觀衆達四百餘  
 人。由莫東運，周伯華，  
 張迪等分飾卡門，唐和  
 遂，盧卡斯等。該劇社並  
 印，卡門本分發觀衆，及  
 出話卡門本分發觀衆，及

教務處秘書

閻振三積勞病故

教務處秘書閻振三先生不幸於七月二十九日  
 患腦膜炎急症逝世。閻君現年三十九歲，於去  
 年十二月來校。平日服務極爲勤慎，成績極佳。  
 日前辦理新生招考工作最緊張之際，閻君每日恒  
 於六時起床，工作至夜十二時始得休息。兩餐常  
 以臨時購得燒餅充饑。過度辛勞與炎暑實爲閻君  
 患疾逝世之最大原因。遺有妻及子女三，最幼  
 者現僅兩齡，身後甚爲蕭條。聞校方將予優卹，  
 職員聯誼會同人亦將有所表示云。



一、時許始演畢。該劇標榜  
 爲「超現實」的故事，超現實  
 的演出。佈景化妝音費  
 相當工本。惜演員聲音略  
 小，燈光音樂亦未臻完  
 善，除卡門表演優異外，  
 全部演出實較該社第一次  
 公演遜色。又據收支劇  
 賬目即將公佈云。

名題電賀

司徒校長任美駐華大使後，各方反應及賀函賀電已  
 誌上期本刊。頃續接國內外賀電數起，茲特補誌姓名如下  
 Gerald Tien (Ann Arbor, Michigan), Louise Robinson,  
 Frank Cartwright, Ralph Diffendorfer (New York), Donald  
 Tewksbury (Bronxville, N. Y.), Belle Breck (OJAI,  
 California), Etbel Cone (Edgartown Mass), Hsü Shu-hsi (New York), Gregg Senclaer,  
 Loraine Kuck, Tin Yuke Char (Honolulu) Alice Gregg (Syracuse N.Y.), Ruth Leonard Hsü  
 (Washington D. C.), Cross (New York), Chinese Chamber Commerce, Wong Buck Hung,  
 President of United Chinese Society, Kim Ak Ching, President of Hawaii Yenching Alumni  
 (Honolulu) Charles Tudor Leber, Chairman of the Administrative Committee and Board of  
 Foreign Missions of the Presbyterian Church in the USA 156 Fifth Ave. N. Y. Chan Hoon  
 Kwock (Honolulu), Laura and Philipo, Evans, Gleysteens (New York)

一、國外賀電

California), Etbel Cone (Edgartown Mass), Hsü Shu-hsi (New York), Gregg Senclaer,  
 Loraine Kuck, Tin Yuke Char (Honolulu) Alice Gregg (Syracuse N.Y.), Ruth Leonard Hsü  
 (Washington D. C.), Cross (New York), Chinese Chamber Commerce, Wong Buck Hung,  
 President of United Chinese Society, Kim Ak Ching, President of Hawaii Yenching Alumni  
 (Honolulu) Charles Tudor Leber, Chairman of the Administrative Committee and Board of  
 Foreign Missions of the Presbyterian Church in the USA 156 Fifth Ave. N. Y. Chan Hoon  
 Kwock (Honolulu), Laura and Philipo, Evans, Gleysteens (New York)

二、國內賀電

H. N. Lu (長春), Chen Huai Chen and Foochow Yenching Alumni (福州) Amos H. Lin (天  
 津), Harry (Ch'i?) (天津), Yin Nien (青島) 連士升(南京), 趙錫禹(天津), 吳鐵城(南  
 京), Han Fu-tien (青島), 盧廣綿(上海), Wu Hua-fu (重慶), Plumer Mills (上海), 楊康祖  
 (青島), 姚曾異(南京), Loy Chang (上海), Mar yand Gordon Tweedy (上海), 聶光坻(地  
 上海) John Tud (Has a message from Warren Stuart) (南京), 沈昌煥(南京), 謝玉銘  
 (上海), Tan Tsun-sheng (上海), Hu Yü-chieh, Chang Ming-ch'i, Han Ta-wen, Yü Mien,  
 Liang Tung-yen, Wang Chu-lin, Kao Hung-k'uei, Tsung Shao-k'un, Lo Mu-hua (銅山縣),  
 Wei Ting-sheng and Sang Lan-ku (南京), 夏憲渭(上海), 吳文藻(南京), 宋斐卿及陳錫  
 三(天津), Vandusen, Mc Mullen, Fenn (上海), John Stuart (上海), 吳其玉(南京), 陸  
 侃如及張堯年 (San-tai), Wu Yi Fang, George Wu (上海), Harry Price (上海) Rober Sheng,  
 (上海)張君勵, 黃炎培, 沈鈞儒, 張申府, 章伯鈞, 梁漱溟, 羅隆基, (南京)朱家驊(南  
 京), 上海燕大校友(上海), 許鵬程(蘇州), Carleton Lacy(福州)。